
1. 어떤정수에 4를곱하고 6을더하면 19보다크고, 6배하고 3을빼면
22 보다 작다고 한다. 이 때, 어떤 정수는 무엇인가?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



2. 어느 인터넷 유료 정보사이트는 한 달 기본 가입비가 19, 000 원이고
정보 건당 이용료가 50 원이다. 한 달 사용 요금이 25, 000 원 이상
30, 000 원 이하가 되게 하려고 할 때, 옳지 않은 정보 이용 건수는?

① 120건 ② 160건 ③ 200건

④ 220건 ⑤ 240건



3. 다음과 같은 평생사변형 모양의 상자를 만드는 데, 세로의 길이가
가로의 길이의 3 배 보다 7 cm 더 길게 하고, 둘레의 길이를 120cm
초과 150cm 이하로 만들려고 할 때, 가로의 길이가 될 수 없는 것은?

① 13 cm ② 14 cm ③ 15 cm ④ 16 cm ⑤ 17 cm



4. 8% 설탕물 100 g 이 있다. 이 설탕물에서 물을 증발시켜 농도를 15%
이상 20% 이하로 만들려고 한다. 이 때 증발시켜야 하는 물의 양이
아닌 것은?

① 45 g ② 48 g ③ 50 g ④ 55 g ⑤ 60 g



5. 윤지네반학생들을긴의자에앉히려고한다. 한의자에 4명씩앉으면
9 명의 학생이 앉지 못하고, 5 명씩 앉으면 의자가 4 개 남는다. 긴
의자의 개수가 될 수 없는 것은?

① 30 개 ② 31 개 ③ 32 개 ④ 33 개 ⑤ 34 개



6. 규진이는 지금까지 본 세 번의 수학시험에서 각각 92점, 83점, 89점
을받았다. 네번까지치른시험점수의평균이 85점이상 91점이하가
되게 하려면 네 번째 시험에서 몇 점 이상을 받아야 하는지 구하여라.
(단, 수학시험은 100점 만점이다.)

답: 점


